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■特集への感想

■環境・社会報告書全般について

■環境面、社会面への
　取り組みについて

■特集について

■参考になった、興味をもたれた項目について
　（複数回答）

●ティッシュや電子部品洗浄剤にも使用されていることに驚き
ました。幅広い用途があるのですね。

●偶然CSR報告書をほかの企業と一括請求したので、実は
荒川化学という企業があることさえ知らなかったが、日々
の生活の身近にある利便性の高い製品を開発していると知
り興味を持ちました。特にP11の「ライナーレスラベル」
の記事には感激しました。

●イラストで表示されていてわかりやすかった。こんなところ
に使われているんだ！というオドロキがあった。

●子供（中・高校生）と一緒に読ませて頂いたのですが、荒川
化学がどういう製品を扱っているのかよくわかったと言って
おりました。

●化学は環境を汚染するというイメージがありましたが、今や
化学は環境・クリーンに役立つ大切な使命を持っていると痛
感しました。

■環境・社会報告書全体への感想

●わかりやすくてよかったと思います。やはり自然の持つ性質
は素晴らしい！

●海外工場を含むサイトレポートの開示、その詳細な開示項
目からも貴社の社風や社会に対する真摯な姿勢がうかがえ
ました。

●社長のごあいさつから、顧客・従業員教育、何よりもモノづ
くりを時代の流れに合致させた貴社の取り組みがよくわかり
ました。

●独自技術の具体的で詳しくわかりやすい解説が読みたい。技
術誕生の裏話ものせてほしい。

●朝顔のグリーンカーテンに関して、とてもすごいと思いました。

●全ての製品に環境へのこだわりを感じました。地球に優しい
企業を目指しているのが素晴らしいと思います。

●誠実に環境マネジメントに取り組みまれていることと事業概
要についてもよく理解でき勉強になりました。報告書をすぐ
送付いただき好感が持てました。

●従業員の健康管理や資格取得支援などの福利厚生もCSRと関
係あるのかがいまいちわからなかった。各事業所や工場ごと
のデータと責任者のコメントは荒川化学を知る上でとても興
味深かった。

●全体を全て理解できたとは思いませんが、貴社の各方面への姿
勢のようなものを感じ取ることができて良かった。印刷物として
すべて良くできていると思う。(落ち着いた色調、記事の配置、記
事の量、手触り(品質の良さ)「しん」・「縁」をますます大切にして
ください。
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荒川化学『環境・社会報告書2011』のアンケート結果
「環境・社会報告書２０１１」に貼付しましたアンケートに対し、67名（グループ従業員を除く）の方々から回答をいただきました。
ご協力いただいた方々に対して厚くお礼を申し上げますとともに、その内容をご紹介させていただきます。

情報量

環境保全活動

製品の環境配慮

特集

従業員とのかかわり

お客様とのかかわり

荒川化学グループの概要

地域・社会とのかかわり

信頼される企業を目指して

社長ごあいさつ

環境保全活動の目標と実績、
環境負荷の全体像

環境基本方針

株主、投資家とのかかわり

環境マネジメントシステムの推進

編集にあたって

サイト別活動報告

第三者意見

環境会計
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